

中共中央:不论职务多高 触犯党纪国法都要一查到底

近日,中共中央印发了《建立健全惩治和预防腐败体系 2013-2017 年工作规划》(以下简称《工作规划》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。《工作规划》提出:坚持“老虎”“苍蝇”一起打。坚持党纪国法面前没有例外,不论什么人,不论其职务多高,只要触犯了党纪国法,都要一查到底,决不姑息。

李克强主持召开国务院常务会议

听取最低生活保障政策落实督查情况汇报

部署进一步加强和改进低保工作

要让困难群众——

生存有尊严
生计有保障
生活有盼头

国务院总理李克强 12 月 25 日主持召开国务院常务会议,听取最低生活保障政策落实督查情况汇报,部署进一步加强和改进低保工作,决定将《社会救助暂行办法(草案)》向社会公开征求意见。

会议要求,要以改革创新精神,有针对性地健全体制机制,加强和改进低保工作,努力使困难群众生存有尊严、生计有保障、生活有盼头。一要强化政策落实。结合年终岁末慰问困难群众,重点督促落实低保政策。各级政府预算要优先安排低保资金,保证及时到位。加强审计监督,堵住分配、拨付等环节漏洞,确保资金足额、有效用于低保家庭。二要强化信息公开。健全低保申请家庭经济状况核对机制,建设跨地区、跨部门核对平台,在农村、社区实行“阳光”公示,把信息披露制度建设向前明显推进。对低保对象实施动态管理。坚决纠正“关系保”“人情保”及错保、漏保、严惩骗保。三要强化制度建设。通过建立临时救助机制,切实解决遭遇临时性、突发性困难家庭基本生活需要。减少“碎片化”、一次性补助。完善保障标准与物价上涨等挂钩联动机制,使低保家庭基本生活保障更好落实、水平逐步提高。同时,要加强基层服务能力建设,引导社会力量积极参与扶贫帮困,强化低保政策落实情况监督检查和考核问责,严肃查处渎职失职等行为,切实做到低保工作事有人管、责有人负。

会议审议了《社会救助暂行办法(草案)》,决定向社会公开征求意见。(据新华网)

中组部:中央已决定免去李东生领导职务

据中央组织部有关负责人证实,李东生涉嫌严重违纪,中央已决定免去其中央防范和处理邪教问题领导小组副组长、办公室主任,国务院防范和处理邪教问题办公室主任,公安部副部长、党委副书记职务,现正在按程序办理。(据新华网)



济南一车辆失控掉进水库
众人合力救援

2013 年 12 月 25 日,济南北郊仲宫镇卧虎山水库,公安、消防人员和当地民众奋力救援遇难车辆,将事故车和司机从五六米深的水底打捞上来。12 月 24 日夜,一辆面包车在仲宫镇卧虎山水库大坝行驶时不幸失控,车辆撞破护栏翻入水库,司机不幸遇难。(据新华网)

婴幼儿配方乳粉生产实行新的许可审查

由国家食品药品监管总局制定的《婴幼儿配方乳粉生产许可审查细则(2013 版)》于近日印发实施。在 25 日举行的新闻发布会上,国家食品药品监督管理总局食品安全监管一司司长马纯良指出,各省局要组织开展婴幼儿配方乳粉生产许可有效期届满换证审查和再审核工作,所有取得婴幼儿配方乳粉生产许可的企业要及时提出申请,明年

5 月 31 日前完成换证审查和再审核工作。

这位官员还表示,对暂不能达到《细则》要求、不能按时提出审查申请的企业,以及未通过换证审查和再审核取得生产许可的企业,经省局批准,可给予两年的停产整改时间,停产整改期间可保留原婴幼儿配方乳粉生产许可证编号。(据新华网)

200 名圣诞老人来郑州换黄装 聚街头开送礼动员大会

12 月 24 日,在河南惊现 200 名圣诞老人齐聚郑州街头,拉开了 2013 年圣诞送礼动员大会。这次动员大会圣诞家族不但接纳了新的成员,更为老人们集体过了 1700 岁生日。与以往穿着红色衣服不同的是,这次圣诞老人入乡随俗全部换成黄装。来自芬兰的圣诞老人族竟然也把当地热销的白象大骨面作为长寿面,引来了众多路人围观齐唱生日歌。

为什么圣诞老人会穿黄色的衣服呢?来自芬兰“圣诞老人村”的族长给出了答案,他说:“每年圣诞节来临的时候,我们圣诞老人家族就会分成很多小队,从世界不同的地方出发。今年,我们很高兴选择从中国出发,而黄色在中国代表着贵族的颜色,到中国当然入乡随俗,穿中国的颜色。”

作为圣诞老人似乎也并不是谁都可以胜任,在活动现场,圣诞老人族长就为“年轻的”圣诞老人上了生动的一课。为了能够及时地把礼物送到孩子们的手里,圣诞老人要具备爬烟囱、负重背礼物等素质,而这些似乎对新晋级的圣诞老人并不容易,现场圣诞老人新成员笨拙的姿态也引来了一阵路人的欢

笑。今年恰逢圣诞老人 1700 岁生日,圣诞老人家族的后辈们也不忘为前辈送上生日祝福,在新旧圣诞老人的见证下,来自芬兰“圣诞老人村”的圣诞老人族长吃了来自中国的“长寿面”——由白象大骨面熬的骨汤面。随后,在圣诞老人族长的带领下,200 名圣诞老人分批分组地来到郑州的高超、学校、BRT 等地,为行人派发礼物,更有圣诞老人进入养老院、孤儿院、社区等地送上礼物和温暖祝福。

对于郑州市民来说,200 名圣诞老人的队伍还是第一次见过,一位围观群众称:“很有意思,从来没见过这么多圣诞老人,也从来没见过穿黄色衣服的圣诞老人。虽然有点不可思议,但是觉得很有新意,希望这个圣诞老人动员大会每年都坚持办下去,给市民带来更多的欢乐。”

据记者了解,本次“祝福暖中原·摇摇乐万家——2013 年圣诞老人送礼动员大会”活动是由河南电视台都市频道与白象大骨面联合主办。

(刘翔)

美的空调 R290 新冷媒示范线通过验收

12 月 17 日,由联合国蒙特利尔多边基金资助,包括国内外数十位科研专家近 2000 天辛勤改造的全球第一条联合国多边基金 R290 新冷媒示范线,在美的空调顺利通过专家验收。据悉,美的空调的该生产线总投资超过 1500 万元,历经 48 个月的改造,初步预计未来产能每年可达 25 万台,完全符合欧洲 ATEX 标准,并通过 TUV 国际安全认证。

众所周知,之前空调所用的 R22 制冷剂由于其对于臭氧层的破坏,已经在世界范围内被逐步淘汰,R290 被行业内公认为最具发展潜力的新冷媒,具有无氟、低碳、天然、高效等诸多优势。为顺应环保制冷剂的未来发展趋势,美的空调长期致力于包括 R290 在内的环保新冷媒技术的研究与应用,也正是基于美的空调对推动环保制冷剂研究与应用所作出的努力探索与积极态度,2010 年,全球第一条联合国蒙特利尔多边基金资助的 R290 生产线改造——广东美的制冷设备有限公司房间空调器制造过程用丙烷替代 R22 技术改造示范项目获得批准。2011 年,该项目正式签约并启动,拉开了中国空调业新冷媒替代的全新大幕。

此次美的空调 R290 生产线通过专家组验收,成为联合国蒙特利尔多边基金组织

在全球范围内的首条 R290 示范线。通过该示范线积累的在 R290 生产线改造过程中,需要解决的技术、投资、流程、规范问题,以及如何使该技术的应用符合地方消防、环保法律、法规等问题,成为未来全球 R290 空调生产线改造的良好范例。目前,美的空调 R290 生产线除了拥有世界一流的装配线外,还配备防静电地板、自动检测系统、排风设备和冷媒供应站等尖端辅助设施,为美的 R290 空调生产提供了可靠的保障。美的 R290 空调具备全新的室内防泄漏专利技术,通过最严苛泄漏测试的室外及安全控制技术。此外,该系列空调还取得 34 项专利,其中发明专利 7 项,获得 TUV 安全认证、国家防爆证书。

美的作为中国空调行业领导企业,其环保改革进程对于全球亦有着重要影响。联合国工业发展组织 (UNIDO) 制冷部门主管 Ole-Nielsen 表示,联合国工业发展组织同中国的合作已有 40 年历史,中国在工业发展方面取得了成功的经验,连续 30 多年接近 10% 的高增长率,创下了发展奇迹。此次美的 R290 空调生产线改造,不仅将为国内的空调生产企业作出示范,联合国工业发展组织还可以将中国的成功尝试提供给其他国家作为借鉴和参考。(吴彦伟)